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Pa3H000i1 110 MHOTOWIeHaM

1. /[laH mpuBeA€HHbIN MHoOrowleH f(x) 4yeTB€proii creneny, nmpuueM f(1) = 10, f(2) = 20, f(3) =
30. Haiigute, yemy paBHo f(10) + f(—6).

2. Yuuresb HamucaJ Ha JOCKEe KBaJipaTHOE ypaBHEHUE x? 4 10x + 20 = 0, 1ocJIe Yero KaXkablit
13 YIEHUKOB I10 OYepeZiy yBeJIMUKBaJ WM YMEHbIIAI Ha eJUHULYY JT160 KO3 OUIUEHT IIpH X,
1160 CBOGOAHBIH WwieH. B pe3y/ibraTe Ha JOCKE OKA3aI0Ch HAITMCAHO ypaBHEHHUE X2 +20x+10 = 0.
BepHO J111, YTO B HEKOTOPBIX MOMEHT Ha JJOCKE OBLIIO HAIMMCAHO YPaBHEHHE C 1IeJIbIMU KOPHAMU?

3. HaiiguTe Bce Takrie MHOTOWIEHBI p(X) C BEIIeCTBEHHBIMU KO3 (PUIIMIEHTaM U, AJIsT KOTOPBIX CY-
IIeCTBYET TaKOl MHOTOWIEH q(X) C Bel[eCTBeHHBIMU KO3 (HUIIEHTAMH, YTO

p(1) + p(2) + ... + p(n) = p(n)q(n).

4. JTOKa)XUTe, 4TO JJIsl JIFOOBIX HEHYJIEBBIX MHOTOWIEHOB P U R C paliOHaIbHBIMU K03 duIeH-
TaMU CYLECTBYET MHOrowIeH Q Takoi, 4to P(x) pemut Q(R(x)).

5. CyulecTByeT JIM IMapa MHOTOWIEHOB C LeJIBIMU Ko3ddurmenTamu P(x) 1 Q(x) CTereH! BbIIIE
II€PBOH, YZIO0BIETBOPSIOLIMX TOXKECTBY

P(Q(x)) = x337 + 3375x337% 4+ 2x + 1.

6. HaiiuTe Bce MHOTOUJIEHBI C BElleCTBEHHBIMU K03(MUIIMEHTaMHU, Y0BIETBOPSIOIIIE PaBeH-
CTBY
P(x)*+1=P(x*+1).

7. Bagum npusymai npuBeZEHHBIN MHOTOUJIEH C BellleCTBeHHBIMHU K03 UITEHTaMU U BBISICHI,
YTO Cpeivl 3HAYEHU I 3TOr0 MHOTOUYJIEHA B HATYPAJIbHBIX YMCJIaX BCTPEYAIOTCS BCE HATYPaJIbHbIE
CTeIIeHU JABOUKHU. JIoKa)KuTe, 4To Bagum mpuyMa TUHEeHHbII MHOTOYJIEH.



